
Ευρωπαϊκή Τυποποίηση και Ελληνική πραγµατικότητα:  
Οφέλη, προβλήµατα και προοπτικές 

 

Το ΤΕΕ, αναγνωρίζοντας την ολοένα και µεγαλύτερη σηµασία της Τυποποίησης, των 
Κανόνων, των Προδιαγραφών στην Παγκόσµια, Ευρωπαϊκή και Εθνική οικονοµική 
δραστηριότητα, µε απόφαση  της  Αντιπροσωπείας   του  ανακήρυξε  το έτος 2008 ως                          
"Έτος Τυποποίησης, Κανόνων και Προδιαγραφών". 

Η Συντονιστική Επιτροπή των ∆ράσεων για το Έτος απευθύνει πρόσκληση προς όλους  να 
µετάσχουν ενεργά σε όλο το πλαίσιο των εκδηλώσεων που προγραµµατίζονται, 
προκειµένου να διευρυνθεί η προσπάθεια αυτή του Τ.Ε.Ε. σε όλο το εύρος των χρηστών των 
προτύπων και των συλλογικών φορέων που τους εκπροσωπούν. 
 
Ως όφελος από τη συµµετοχή αυτή, θα προκύψει η ανταλλαγή απόψεων και η ενηµέρωση 
αλλήλων, µε στόχο τη λήψη αποφάσεων και την ανάληψη ενεργειών για την επικαιροποίηση 
των υφιστάµενων πρακτικών στo πλαίσιo µιας διευρυµένης ευρωπαϊκής ένωσης κοινών 
προτύπων, κανόνων και προδιαγραφών. 

 
Στο  πλαίσιο  του  Έτους ,  το  ΤΕΕ   διοργανώνει  την  εναρκτήρια  εκδήλωση  

µε  τίτλο   
«Ευρωπαϊκή Τυποποίηση και Ελληνική πραγµατικότητα: Οφέλη, προβλήµατα και 

προοπτικές» 
 
η οποία θα πραγµατοποιηθεί στο ξενοδοχείο ESPERIA PALACE (Σταδίου 22, Αθήνα) την 
∆ευτέρα 31 Μαρτίου 2008 και ώρα 17.00. 
 
Η θεµατολογία της εκδήλωσης θα αναπτυχθεί στις δύο παρακάτω ενότητες : 
• Η συµβολή της τυποποίησης προϊόντων και υπηρεσιών στην ανταγωνιστικότητα των 

επιχειρήσεων και στην λειτουργία του δηµόσιου τοµέα 
• Πρακτική και προβληµατισµοί για τη διάδοση των προτύπων στις Ευρωπαϊκές χώρες» 

αντίστοιχα. 
 
Οργανωτική Επιτροπή  
Γρ. Γρηγορόπουλος, Κ. Ιακωβίδης, ∆. Καλλιάνης, Γ. Μαθιουδάκης, Λ. Μετινίδου, Ι. Νόβας,, 
Ηλ. Ντίκας, Ελ. Τζαβάρα. 
 
∆ιοργάνωση - Πληροφορίες: Tµήµα Tυποποίησης  TEE,  
τηλ.: 210-3225094, τηλεοµ.: 210-3237525,  
ηλεκτρονικό ταχυδροµείο: standard@central.tee.gr 
http://portal.tee.gr/portal/page/portal/SCIENTIFIC_WORK/scient_typopoiisi 
 
Η είσοδος είναι ελεύθερη 
 
 
 
 
 


